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A prágai kirándulást már mindenki 

várta. Péntek reggel a lányok 

átcuccoltak a pozsonyi úti kollégiumba 

és mindenki elfogyasztotta a finom 

reggelit. Később bepakoltunk a buszba 

és reggel nyolckorkor útra keltünk. A 

buszon a társaság nagy része szundított, 

de megálltunk időnként és 

felfrissítettük magunkat a levegőn. 

Ebédre rántott húsos szendvicset 

kaptunk, amit mindenki szeret. Este Prágába értünk a Hotel Globus szállodába. 

Megvacsoráztunk és elfoglaltuk a szobáinkat. A szobák nagyon szépek voltak és 

a kilátás is. A szálloda földszintjén volt egy 

kis szuvenír bolt, ahol nagyon érdekes 

dolgok voltak. Este mindenki kényelmesen 

hajtotta álomra a fejét. Másnap reggel hét 

órakor svédasztalos reggeli várt minket. 

Minden nagyon finom volt és különleges. Az 

osztály jó kedvvel indult el a városnézésre, 

ami idegenvezető kíséretével zajlott le. 

Kellemes csalódás ért minket, mivel azt 

hittük nagyon hideg lesz így téli kabáttal számoltunk, de hál istennek jó idő 

fogadott minket. Nagyon gyönyörű dolgokat láttunk a várban. Köztük volt a Szent 

Vitus Székesegyház, a Királyi palota, az Arany utcácska. Onnan gyalogoltunk le 

a Károly hídhoz. Közben 

megtekintettük a John Lennon 

falat, ami egy szokatlan látnivaló 

a cseh fővárosában.  Ezután 

következett a Károly híd és a 

Nepomuki Szent János szobor, az 

Orloj, és maga az Óváros tér.  Az 

Óváros téren egy órakor 

megnéztük a harangjátékot. Az 

Orloj órája amikor delet ütött, azt 

jelentette, hogy még egy órát 

elhasználtunk az életünkből és a 

halál hív minket, de a bábuk rázták a fejüket, hogy nem mennek.  Az ebéd fél 



kettőkor az U flekuban volt. Az ottani hagyományos knédlit sült tarjával és 

káposztával szolgálták fel. Szétnéztünk Prágában és vettünk pár apróságot. Egy 

jó sétával és városnézéssel ellátogattunk a Staropramen sörgyárba. Vacsorára 

visszaértünk a szállodába. Estére mindenki elfáradt és egy jó fürdés után lepihent 

aludni. Harmadik nap fél nyolckor csodás svédasztalos reggelinek nézhettünk 

elébe. Reggeli után rögtön útnak indultunk Kutna Horára a Csontkápolnába, ahol 

igazi emberi csontokkal díszítették ki a belső teret. 

Nagyon ijesztő és hidegrázó egy hely, de egyben 

titokzatos és rejtélyes. Ebéd előtt megnéztük még a 

Szent Barbara templomot, ami csodaszép 

látványosságokat nyújtott számunkra. Körbe 

sétáltuk a gyönyörű helyet, majd elindultunk 

ebédelni a Barbora panzióba, ami szintén Kutna 

Horában található. A nap 

folyamán nagyon sok 

képet készítettünk 

különböző szobrokról és 

épületekről. Este hétkor 

megérkeztünk Pozsonyba 

a Hotel Nivy nevű szállodába. A vacsorát rögtön 19:00-

kor szolgálták fel nekünk és persze itt is finom és 

lenyűgöző volt. Fura volt megszokni egymás után a két 

szállodát, de mind két szálloda gyönyörű és kényelmes 

helyet 

nyújtott nekünk. Este már mindenki 

hamar ágyba zuhant, mert kicsit a 

csapat elfáradt. Másnap  

összepakoltunk és reggeli után 

elindultunk négy órás városnézésre 

Pozsonyban.  Sok szép épületet és 

csodás régi szobrokat mutatott 

nekünk az idegenvezető. A Királyi 

várat is megcsodáltuk, mert az 

kihagyhatatlan. Ebédre rántotthúsos 

szendvicset kaptunk, de páran gyorséttermi kajával kiegészítették és 

meglepődtek, mert a McDonald’s ugyanolyan ízű volt, mint itthon. Szabad időnk 

alatt szétnézhettünk és vettünk ajándékokat, főleg hűtőmágneseket. Végezetül 

visszaindultunk Egerbe és a Pozsonyi úti kollégiumban este megkaptuk a 

vacsoránkat. Aztán mindenki a saját kollégiumában aludt.  
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